
Referat fra bestyrelsesmøde d. 24.5.22 

Tilstede: Jan-Rasmus-Ingebritt-Jens Christian-Mia-Maria og Annette 

Afbud: Torben 

1. Referatet fra sidste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

2. Nyt fra formanden 

Intet nyt 

3. Nyt fra Torben 

Torben ikke til stede men der er et par bokse ledige i hovedstalden, som ser ud til at blive lejet ud 
igen. 

Ligeledes er der også ledige bokse i gæstestalden.  

4. Økonomi 

Økonomien de første 4 måneder ser ud til på nuværende tidspunkt at være stabil. Der skal være et 
økonomimøde hvor klubmodul bliver gennemgået og der bliver set efter om folk er tilmeldt de 
ydelser de får. 

Vi vil gå medlemslisterne igennem og se om der er nogle som ikke er medlem af klubben og som 
bl.a rider stævner for vores klub. 

Derudover har vi snakket lidt om der er nogle steder i vores daglige drift hvor vi kan spare nogle 
penge, dette vil der arbejdes videre med. 

Annette laver opslag vedr. sommeropstaldning, som kommer op en af de nærmeste dage 

5. Stævne  

Som det ser ud nu bliver vi desværre nød til at aflyse vores stævne i weekenden i uge 25, da der 
ikke er nogen der har meldt tilbage om at de gerne vil være der i den weekend og være ansvarlig. 

Kløverblomsten kontaktes angående om de kan lave internt stævne for privatrytterne i stedet for 
det de har aflyst den 12.6. kæpheste klasser kunne også være en mulighed. 

6. Vedtægter 

Annette har udarbejdet et hold vedtægter og vil tage kontakt til DRF for at høre om det er noget de 
vil se igennem eller om vi bare skal klare det selv i klubben. 

7. Elevafdelingen 

Poppy er blevet opsagt da den desværre ikke dur i elevafdelingen. Vi er meget udfordret på 
elevhestene, da der er flere der er halte. Dette betyder så at vi flere gange er nød til at lave noget 
andet end at ride, og det gør så desværre at flere og flere melder sig ud. 

Vi vil undersøge om det er muligt at låne nogle penge, så HJR selv kan købe nogle heste til 
elevafdelingen. Vi er blevet enige om at lukke ned i elevskolen i hele juni måned for at de ponyer 



der er halte og udkørte kan restituere sig. De ponyer der er ok, har parterne stadigvæk de 3 dage 
om ugen, som de plejer.  

8. Retningslinier for spring inde/ude 

Hvis der er dårligt vejr og man gerne vil springe inde i stedet for, så må man selvfølgelig gerne flytte 
det ind, men kun hvis hallen ikke er booket til anden side. 

9. Nyt personale 

Vi har i en periode frem til sommerferien fået nyt ansigt. Det drejer sig om Palle, som har erfaring 
fra tidligere pedeljob. Han skal hos os, fungere som alt mulig mand. 

10. Banerne  

Vi har jo desværre fået afslag på ansøgning om fondsmidler til vores baner. Vi vil arbejde videre, og 
har haft et firma ude og se på forholdene, som vil komme med et tilbud og forslag til hvad der kan 
gøres. Vi afventer derfor. 

11. Opfølgning på arbejdsdag 

På den første arbejdsdag blev der lavet rigtig mange ting og det fortsættes med den 5.6.22 når vi 
har endnu en arbejdsdag. Dejligt at I møder op og giver at nap med. 

12. Eventuelt 

 Lars (Mias mand) var her for at fortælle hvilke muligheder der er for at få lavet trådløst netværk. 
Han vil kigge på de forskellige muligheder og vende tilbage med et forslag samt priser. 

 

Næste møde er den 27.6.22 kl. 18  

 


